

奋进新时代 欢乐中国年



江家土寨社区旱船表演。



港东社区喜庆的舞蹈。



台前广场上围满了前来观看的居民。



晓望社区水鼓舞表演。



王哥庄社区舞蹈喜气洋洋。



浦里社区带来富有地方特色的花棍舞。



舞龙表演早已是王哥庄人春节的“必备节目”。

新时代文明实践

看崂山

□文/图 半岛记者 陈绪卫 通讯员 徐胜男 招婷婷 王秀丽

2月11日(正月初七)上午,以“欢乐中国年 奋进新时代”为主题的2019王哥庄街道迎新春民间艺术展演拉开序幕。王哥庄街道党工委、办事处领导班子成员与各社区居民齐聚升腾文化广场,感受浓浓的年味儿。

现场锣鼓喧天,舞龙、旱船、秧歌、花棍等民间艺术形式大放异彩,吸引了1000余名居民驻足观看。演员们生动投入的表演,赢得了现场观众的阵阵掌声。据悉,本次展演活动共有来自社区精心排练的10个节目,经过演员们春节前后的精心编排和共同努力,为辖区居民们呈现上一道靓丽多彩的“文化盛宴”,升腾文化广场也成为传统与现代艺术表演的舞台。

12日、17日,街道分别在土寨管区浦里社区、仰口管区晓望社区二龙山分会场举办了新春文艺汇演,使更多居民感受年文化。

新的一年,王哥庄街道将紧紧围绕培育和践行社会主义核心价值观这个根本,坚持贴近生活、贴近群众,创新载体、创新形式,大力开展形式多样、积极健康的文化活动,弘扬中华优秀传统文化,继续弘扬主旋律、传播正能量,扎实推进街道思想文化建设和精神文明建设,充分展现新时代基层广大干部群众的新面貌、新风采。



展演结束后,大家合影留念。